



Весной хочется говорить о женской красоте. Особенно в марте, когда весна робка и так искренна по-настоящему солнечными и теплыми деньками, но попираема еще холодными ветрами и дыханием холода. Мне хочется поговорить о красоте женских рук.

Начните спрашивать мужчин, на что они обращают внимание, и, конечно же, назовут красоту фигуры, глаза, грудь, наконец. Женские руки не возникают сразу. Хотя красота их бывает так очевидна, что глаз выделяет именно их. Но это для ценителей, для мужчин внимательных. Впрочем, они могут и не замечать женских рук осознанно - подсознание считает все правильно. Красивые женские руки – отдельная история. Это от Бога., Как знак гармонии, что несет Женщина. Разумеется, здесь есть каноны, воспетые поэтами и запечатленные живописцами. Однако, даже не самые канонически красивые руки могут быть прекрасны своей выразительностью и способностью передавать любовь.

Возраст женщины выдают также руки. Они наиболее уязвимы, быстро теряют нежность, влагу, тонкость и гибкость. Грустно, что мы вспоминаем об этом зачастую поздно. Времени не вернешь. Забота о женских руках – часть культуры, думаю, что стоит приучать к ней и девочек, и мальчиков, но об этом чуть позже.



